

//

**RAPORT ANUAL AL PRIMARULUI
PRIVIND ACTIVITATEA ECONOMICO-SOCIALĂ
ȘI DE MEDIU A UNITĂȚII ADMINISTRATIV TERITORIALE CUCUTENI**

Domnului consilier, stimați invitați

În vederea asigurării unei transparențe instituționale pentru îndeplinirea atribuțiilor stabilite de Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr 544/2001 cu privire la liberul acces la informațiile de interes public ,vă supun atenției raportul anual privind starea economico-socială și de mediu a comunei Cucuteni, județul Iași.

Preocuparea primarului comunei Cucuteni ,județul Iași în anul 2010 ca de altfel pe durata acestui mandat a fost creșterea economică și socială a calității mediului și ridicarea nivelului de trai a populației.

În exercitarea mandatului potrivit competențelor prevăzute de lege în anul 2010, primarul comunei Cucuteni, în calitate de șef al administrației publice locale am emis un număr de 404 dispoziții cu caracter normativ sau individual. Deasemeni în anul 2010 am inițiat un număr de 86 de proiecte de hotărâri de consiliul local care supuse dezbaterii în plenum ședințelor de consiliu au fost aprobate în totalitate.

Starea economică

Activitatea economică a comunei Cucuteni este preponderent agricolă cu ramurile ale de bază ,cultura mare, creșterea animalelor și din ce în ce mai puțin viticultura și pomicultura. Alte activități se mai desfășoară și în sfera serviciilor și a comerțului.

Situația economică din comună este relativ bună în comparație cu comunele învecinate .Pe raza comunei Cucuteni își desfășoară activitatea 9 societăți ,având ca obiect de activitate comerțul cu amănuntul , 3 societăți comerciale având ca obiect de activitate cultivarea terenurilor agricole ,o Societate agricolă înființată în baza Legii nr 36/1991 și un număr de 14 IF și P.F .

Deasemeni în anul 2010 pe lângă fermele se subzistență în anul 2010 au obținut finanțare un număr de 7 iar în anul 2009 au obținut finanțare tot 7 ,ceiace va duce aplicat la creșterea numărului de animale în comună și a nivelului de trai.

Infrastructură

După cum se știe pentru ca o comunitate să se dezvolte ,să atragă investitori are nevoie de infrastructură și utilități .Având în vedere că comuna Cucuteni este racordată la conducta de gaz metan și locuitorii comunei beneficiază de această facilitate ,de o

deosebită importanță este și aducțiunea apei potabile în comună ,precum și realizarea unui sistem centralizat de canalizare.

În acest sens am depus proiectul mai sus menționat la Ministerul Mediului proiect ce sperăm să intre la finanțare și nu numai că sperăm dar sunt sigur că anul acesta vor începe și lucrările.

Tot în cadrul infrastructurii comuna Cucuteni ,deși din punct de vedere al numărului de locuitori este cea mai mică comună din județul Iași are în componență 4 sate și peste 25 Km drumuri comunale și sătești. Pentru aceste drumuri în anul 2010 am procurat și împrăștiat pe drumurile comunale și sătești cantitatea de 300 mc material de întreținere ce a fost întins pe DC 119 Cucuteni-Bărbățești ,precum și în satul Cucuteni de la șosea până la Biserică..

Având în vedere că în anul 2010 a avut loc resfințirea acestui sfânt lăcaș ,iar la sfințire au participat un număr important de persoane și personalități era de datoria noastră ca acest drum să arate și să fie practicabil în cele mai bune condiții.

În urma calamităților produse în anul 2010 a fost afectat podul din satul Băiceni,punctul Mitoc ,iar în urma demersurilor făcute pentru acest obiectiv am primit suma de 296 000 lei . Acest obiectiv a fost finalizat la finele anului 2010 urmând ca în anul 2011 să fie realizat drumul cuprins în proiect la acest obiectiv.

În anul 2010 am depus unele proiecte pentru reabilitarea drumurilor și anume :

- Pe măsura 1.2.5 drumul de exploatație Cucuteni viticolă—Săcărești-Bărbățești.
- Drumul DC 119 Cucuteni-Bărbățești P.N.D.I
- Drum DC 121 Cucuteni-Săcărești PNDI

Sperăm ca aceste obiective vor intra la finanțare în anul 2011 sau măcar parial.

Anul trecut am adus de la CFR un număr de 300 traverse cu care intenționăm să consolidăm terenul de la podul din satul Bărbățești pentru a se evita surparea malurilor încontinuaare.

Situația financiară

Cred că cel mai important compartiment în orice unitate administrativă și economică este compartimentul financiar contabil.După cum știm România trece printr-o criză economică și nu numai România ,unele obiective propuse cum am arătat mai sus au fost amânate.

Situația bugetară a comunei Cucuteni pentru anul 2010 se prezintă astfel:

Bugetul inițial pentru anul 2010 a fost în umă de 1.409.330 lei și a fost repartizat astfel:

Cheltuieli personal administrație	314.000 lei
Cheltuieli salarii însoțitori persoane cu handicap	33.000 lei
Ajutoare sociale Legea 416/2001	77.000 lei
Iluminat	20.000 lei
Cofinanțări proiecte	206.000 lei
Drumuri	5.000 lei
Cheltuieli materiale ALS	62.000 lei
Cheltuieli personal învățământ	511.000 lei

Cheltuieli materiale școală	30.000 lei
Burse elevi	10.000 lei
Corn și lapte în școli	30.000 lei

Ulterior prin mai multe hotărâri de guvern am mai primit suma de 496.000 lei

Bugetul final pentru anul 2010 a fost de 1.816.750 lei din care efectiv sau cheltuit suma de 1.726.418 lei ,diferența de 90.322 lei nu au fost virajați de către Finanțele publice Iași ,finanțele virează sumele din cote defalcate în funcție de încasările efectuate la nivel de județ.

Aceste sume defalcate au fost celtuite astfel :

Cheltuieli personal administrație	270.723 lei
Cheltuieli salarii însoțitori persoane cu handicap	74.798 lei
Ajutoare sociale Legea 416/2001	89.000 lei
Iluminat	19.495 lei
Cofinanțări proiecte	166.262 lei
Drumuri	20.000 lei
Cheltuieli materiale ALS	92.686 lei
Cheltuieli pod Băiceni	296.000 lei
Cheltuieli personal învățământ	425.000 lei
Cheltuieli materiale învățământ	70.800 lei
Burse școlare	7.200 lei
Corn și lapte	39.000 lei

Acest buget sigur un buget auster dar pentru vremurile de criză pe care țara noastră le traversează este un buget mulțumitor ,având în vedere că comuna noastră este cea mai mică comună din cadrul județului Iași. Împărțind această sumă la cei 1320 locuitori ar reveni pe cap de locuitor suma de aproximativ 1.380 lei .

Învățământ

O preocupare permanentă am avu pentru ca învățământul din comuna Cucuteni să se defășoare în cele mai bune condiții.

Asfel pe tot parcursul anului 2010 am avut în vedere repartizarea de sume necesare acoperirii tuturor cheltuielilor pentru desfășurarea în bune condiții a procesului educațional iar la finele anului 2010 și această unitate să nu înregistreze datorii.

Dacă începutul anului școlar 2010-2011 a început cu un microbuz pentru transportul elevilor împrumutat de la o școală din comuna Sinești ,în luna decembrie am reușit să facem cadou de la Moș Crăciun elevilor din comună un microbuz școlar nou ,pentru care Guvernul a plătit suma de 120.000 lei ,adunat cu cei 542.000 lei cheltuieli de personal și cheltuielile materiale rezultă suma totală cheltuită pentru învățământ de 662.000 lei,revenind pe cap de elev o sumă de 3.700 lei.

Pentru reducerea cheltuielilor cu încălzitul școlii a grădiniței precum și a clădirii primăriei anul acesta derulăm programul „ Casa verde ” (înlocuirea centralei care funcționează cu gaz metan cu alte produse ecologice,porumb boabe sau pelete) .Din calculul făcut reiese scăderea la jumătate a prețului la combustibil.Această investiție costă aproximativ 550.000 lei la care noi am plătit cofinanțarea de 55.000 lei .

14

Protecți mediului

În domeniul protecției mediului am făcut unele lucruri dar avem și unele restanțe importante la acest capitol. Pe lângă igienizarea comunei care este în atribuțiunile viceprimarului anul acesta sperăm să începă derularea programului de împădurire a suprafeței de 53,40 ha teren în valoare totală de 2.300.000 lei.

În următoarea perioadă trebuie neapărat să încheiem contract cu o firmă de salubritate pentru ridicarea gunoiului menajer.

Asistență socială

În anul 2010 am avut înregistrate un număr de 34 dosare pentru ajutoare sociale cu un număr de 97 beneficiari pentru care s-a plătit suma de 89.000 lei. În această sumă fiind inclusă și plata subvenției pentru încălzirea locuinței. La această lege au apărut unele modificări printre care cel mai important este faptul că aceste ajutoare nu se mai plătesc de către primărie ci prin mandat poștal.

Ajutor pentru încălzirea cu lemne au solicitat un număr de 66 familii cu o valoare lunară de 2.868 lei, iar la ajutorul pentru încălzirea cu gaze naturale au fost înregistrate un număr de 19 dosre cu o valoare de 3.385 lei.

Cultură

Comuna Cucuteni fiind o comună cu un bogat potențial turistic și anul acesta au fost organizate unele activități culturale cum ar fi tabăra de ceramică unde primăria s-a implicat fiind partener al Asociației Ars-Continua.

Pe lângă activitățile culturale desfășurate în comună de o deosebită importanță a fost sfințirea bisericii din satul Cucuteni unde am contribuit cu resurse financiare atât cât ne-au permis și cu resurse umane cu beneficiarii de la Legea nr 416/2001 am construit scena precum și curățenie pe tot traseul Cucuteni-Tg Frumos precum și în preajma bisericii.


Tot în domeniul cultural și anul acesta ne-a preocupat organizarea obiceiurilor de iarnă. Trebuie făcute eforturi pentru ca aceste obiceiuri să nu se piardă în timp.

În încheiere vreau să mulțumesc echipei de salariați din cadrul primăriei consilierilor locali pentru sprijinul acordat în anul 2010 fără de care obiectivele pe care le-am enumerat nu puteau fi realizate.

În raportul primarului este reflectată munca întregului personal din cadrul aparatului din cadrul unității administrativ teritoriale Cucuteni.

Dumnezeu să ne ajute în îndeplinirea obiectivelor pe care ni le-am propus a le realiza în anul 2011.

PRIMAR
Pmfilică Brinză

4


ea
stă
irii
rea
arie
IO ;
area
ntru
area
area
esare
trației
ficare
nevoit
e veni
ntă dil
i famil
e pentr
aceast
lui loc
utoare
comun
imarul
ludeter
zenți din